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bb 1. kőbánya jövője - tanácsi tervek 

i gy/s pr bzs La

a százezer lakosú kőbánya évről-évre gyorsabb ütemben 
fiatalodik, a városközpont kialakításával az 1980-as évekre a 
pataky István tér és környéke a rnunkáskerület kereskedelmi, 
közlekedési, igazgatási centrumává alakul át. a nagykiterje­
ti ésü ipari kerületben uj modern negyedek nőnek ki a földből, 
milyen ütemben haladnak az építkezések, az elkövetkező évek­

ében, hogyan alakulnak az itt élők körülményei? - erről tájékoz­
tatta zarnóczi józsef tanácselnök az mti munkatársát.

- kőbánya újkori történelméhez hozzátartozik az is, 
hogy a felszabadulás óta eltelt években az üllői utón, a marti- 
novics téren, a hungária körúton, a harmat utca - mádi utca - 
ihász köz - sörgyár utca - gitár utca - kada utcai részeken uj 
Lakóházak épültek, összesen mintegy 11,750 korszerű otthonnal 
gyarapodott kőbánya, a régi egészségtelen lakásokból pedig 3100-at 
szanáltak.

készült az mti belföldi szerkesztőségében
burján sándor 
fehér páter

vezetője:a szerkesztő ség 
szerkesztette : 1 977. január 1 0.
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|i i2. fobyt./bzsbb 1. /kőbánya jövője

m 1. foLyt./bzsbb 1. /kőbánya jövője -

uj fejlődési szakaszt nyitott meg a városrész életében a város- 
központ rekonstrukciójának megkezdése: az első ütemben mintegy 
160 Lakást bontottak le, s 1237-et építettek az ónodi és a bebek 
utca környékén, ahol iskola, bölcsőde, óvoda, körzeti orvosi ren­
delő is létesült, a ii. ütemben az állomás utca - pataky tér - 
halom utca - román utca - vaspálya utca - korponai utca által 
határolt 19 hektárnyi területen összesen 1988 modern, kényel­
mes otthont kell Létrehozni, ebből a jelenlegi tervidőszakban 
1737 Lakás készül el, s várhatóan 1982-re végleges formát ölt 
kőbánya uj városközpontja, annak érdekében, hogy tervszerűen, 
késedelem nélkül megvalósuljon a nagyszabású program - Így pél­
dául, hogy 1977-ben további több mint 200 Lakásba költözhesse­
nek be a tulajdonosok - negyedévenként tervegyeztető, koordi­
náló értekezleteket tartunk a fővárosi tanács, a beruházók és 
a kivitelező vállalatok képvsiselőivel. az uj városközpont ki­
alakítását meghatározza a körösi csórna Sándor ut nyomvonalá­
nak elterelése: a jövőben a kőbányai ut tengelyét a pataky tér­
rel egyives ut köti össze, ezzel megszűnik a zalka máié téri 
éles kanyar, és az átmenőforgalom kikerüli a kerületközpontot, 
a körösi csórna sándor ut sétáló utca Lesz, korszerű üzletházak­
kal, az uj utivet pedig modern irodaépületek, és a jellegzetes, 
,,z,, alakú, 7-10 emeletes Lakóházak övezik majd. a kőbánya-alsó 
pályaudvarral szemben Levő területen autóbusz végállomást Léte­
sítenek. ennek szomszédságában három, az állomás utca - malom 
utca sarkán egy, a kápolna utca és az egyik ,,z,, épület mel­
lett szintén egy üzletház kap helyet, de: gondoskodni kell 758 
állami és 54 magántulajdonban lévő Lakás, 25 magánkisiparos és ma­
gánkereskedő üzlethelyiségének szanálásáról, ez a munka jó ütem­
ben halad, az uj Létesítmények azonban még nem készültek el,igy 
a kerület központjában nem zökkenőmentes a Lakosság ellátása.
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bb 2. magyar permetezők a francia gépcsaládhoz 

vid/kz bzs La km1977. január 10.r - 4 * ■ ■ - ' 1

uj permetező gépet konstruáltak a veszprémi mezőgép vál­
lalatnál rsp 3001-es jelzéssel, ez a berendezés fontos kiegészí­
tője Lesz a nálunk már használatos francia gyártmányú heriau 
cukorrépa munkagép családnak. az újdonság jelentőségét bizonylt­
ja, hogy a magyarországi felhasználáson túl a gépcsaládot gyár­
tó francia cég is érdeklődik iránta, a gép prototípusát már el 
is szállították franciaországba. megkezdődtek a tárgyalások is, 
amelyek során majd eldöntik, hogy a Veszprémben kifejlesztett 
gépet szállítják, vagy annak terveit vásárolja meg a francia 
cég. a permetező újdonságból az év első negyedében 60 darabot 
gyártanak, az iparszerü rendszerek megrendelésére, /mti/

: ■

%
Üt

- három év alatt több mint 1700 Lakásos uj lakótelep 
született a kerepes! utón: tavaly adtuk át az utolsó 512 lakást, 
a kapcsolódó beruházások megvalósítása azonban áthúzódott a kö­
vetkező évekre: az idén várhatóan elkészül itt a várva várt 16 
tantermes iskola, s hozzáláttak a 200 fős óvoda és 100 gyermek 
befogadására alkalmas bölcsőde kialakításához, uj orvosi rendelő 
és mintegy 1820 négyzetméter alapterületű szolgáltató- és keres­
kedelmi centrum megépítése szerepel a lakótelep fejlesztésének 
tervében.

/folyt, köv./
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. 1 . folyt./gibb 4. /háromszázmillió

ebben az évben több mint háromszáz millió forintot költe­
nek a várossá nyilvánítás harmincadik évfordulóját ünneplő tata­
bányára. több olyan Létesítménnyel gyarapodik a megyeszékhely,a- 
mely a bányásztelepülés további városiasodását szolgálja, a ter­
vek szerint 670 Lakást építenek, s igy az idén ismét sok család 
költözhet a korszerűtlen, lebontásra Ítélt bányászkolóniákról 
összkomfortos Lakásokba, korszerű üzletsort, két, összesen 180 
személyes bölcsődét, 16 tantermes általános iskolát, 150 szemé­
lyes óvodát építenek, klubkönyvtárral, ifjúsági klubokkal és or­
vosi rendelővel is gyarapodik a város, az orvosügyeletet urh a- 
dó-vevő állomással szerelik fel. folytatják a város első szállo­
dája , a crossbar-rendszerű telefonközpont, az ezer személyes ön- 
kiszolgáló étterem, valamint a,> úttörő- és ifjúsági ház építé­
sét. bővítik a hőközpontot, a hőtávvezeték teljesítményét, hogy 
újabb Lakásokat kapcsolhassanak be a távhőszolgáltatásba, jelen­
tős összeget költenek az utak és a közvilágítás korszerűsítésére

elkészült a harminc éves bányászváros általános rendezési 
terve, amely az ezredfordulóig tartalmazza a városfejlesztési, 
várospolitikai feladatokat, ennek figyelembevételével építik már 
az idén is tatabányát. /mti/

bb 3. pályázat a Legjobb kismama klub elmért 

1 nn/pá gi pr La 1977. január 10.

közös pályázatot hirdet a legjobb kismama klub címmel a fő­
városi művelődési ház, budapest főváros tanácsa, a szakszerveze­
tek budapesti tanácsa, a kisz budapesti bizottsága, a magyar nők

hazafias népfront budapesti bizottsága és az

:> országos tanácsa, ai,..-. 
egészségnevelési'központ.

h
rö ’

a pályázat célja a már működő kismama klubok tapasztalatai­
nak közreadása, vagy a lövőben Létrehozandó klubok terveinek meg­
ismertetése, a sajátos módszerek terjesztése, azoknak pályamunkái­
ra számítanak, akik a gyermekgondozási segélyt igénybe vevő nők 
helyzetével és kulturális programjaival foglalkoznak.

U
V

a pályamunkák bármely műfajban készülhetnek: forgatókonyv, 
ajánló tematikai gyűjtemény, riportsorozat, évadprogram stb. a 
pályamű terjedelme maximum í0 gépelt oldal lehet.

m

it?
is.

77S a pályázat jeligés, a pályaművek beküldési határideje: 1977. 
február 10. a legjobb pályaműveket önálló módszertani kiadványban 
jelentetik meg.

o*.‘ .

>■ a pályamüveket az alábbi címre kérik: fővárosi művelődési 
ház, budapest, xi., fehérvári ut 47. szám. /mti/IF* bb 5. tésztagyár épül Székesfehérvárott

1 977. január 10.

tésztagyár építését kezdik meg az év második felében Székes­
fehérvárott. a gabona kombinát u j üzemében évente tizenhatezer ton- 

márka minőségű száraztésztát készítenek majd. az uj üzemet 
a jelenleg legkorszerűbbnek tartott gépekkel szerelik fel. a szé­
kesfehérvári tésztagyár több újdonsággal is bővíti majd a válasz­
tékot, többek között apró árut - tarhonyát, levestésztát, - hosz- 
szu tésztákat - makarónit, spagettit, hosszú metélteket

<v-r:,S vid.-kz gi La #7%FFbb 4. háromszázmillió forint tatabánya fejlesztésére - harmincé­
ves a bányászváros.' .

1977. január 10.

1976-ban számos uj létesítményt adtak át tatabánya lakossá­
gának. többek között főpostát, impozáns sportcsarnokot, művelődé­
si házat, sütőüzemet, lakberendezési áruházat és 150 személyes ó- 
vodát építettek. elkészült a város uj autóbuszpályaudvara, az is­
kolahálózat kereskedelmi szakmunkásképzővel és szakközépiskolával 
bővült, az v. ötéves terv első évében 890 Lakással gyarapodott a 
bányászváros.

/folyt, köv./;

navid.-gi La #2

V#

szu tésztákat - makarónit, spagettit, hosszú metélteket, s úgyneve­
zett fészektésztákat, fészekformájura tekert száraztésztát is ké­
szít. a csomagolásnál készítenek egyszemélyes - tizdekás - adaoo- 

a tésztagyár előreláthatóan 1977-ben kezdi meg a terme-
mBit! ífjffvkát is. 

lést. /mti/

4
m

bb termoventillátor - sorozatban 

vid.-kz gi la

az esztendő első napjaiban megkezdték a traaxiális termo- 
ventillátorok sorozatgyártását a fütőber nagybátonyi gyáregysé­
gében. a tavalyi bnv nagydijasa kisebb, könnyebb, csöndesebb, job­
ban fűt és szellőztet elődjeinél, a termékcsaládot három nagyság­
ban, Öt típusváltozatban gyártják, az uj termoventillátorok kis 
mértékűek és súlyúk miatt könnyűszerkezetes épületekben is fel­
szerelhetek. /mti/

nxl-
1977. január 10.
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bb 6. a Legfelsőbb bíróság elvi irányító munkájáról 

i tf/trn pr bzs la

a konkrét ügyekben való ítélkezésen túl sokféle fontos 
jogi munkát végez a legfelsőbb bíróság, ahol az idei munkáról, 
a várható feladatokról tájékozódott az mti igazságügyi tudósí­
tója.

• %
1. folyt./bzsbb 6. /a legfelsőbb

itt elsőrendűen a polgári törvénykönyv, továbbá a családjogi 
a szövetkezeti és a polgári jogalkalmazással kapcsolatos más 
törvények alapelveinek - és az irányadó jogpolitikai elvek­
nek - a megvalósításáról, megtartásáról és megtartatásáró l van 
szó. mind az irányitó, mind az ítélkező tevékenységben szem 
előtt kelt tartani gazdaságpolitikai feladatainkat és céljain­
kat is. a polgári jogalkalmazásban figyelemmel kisérik a ki­
sajátítási kártalanításról szóló, január 1-től hatályos uj tvr. 
tapasztalatait, csakúgy, mint a szövetkezeti jogszabályok vár­
ható módosításáét is. a polgári kollégium erősiti kapcsolatait 
a megyei bíróságokkal és a jogélet tudományos intézményeivel.

1977. január 10.
Sí

- változatlanul az a legfontosabb szerepe 1977-ben is a 
legfelsőbb bíróságnak, hogy - miként az elnöki tanácsnak a jog- 
alkalmazás jogpolitikai irányelveiről szóló határozatában is 
megfogalmazták - érvényt szerezzen a szocialista törvényesség­
nek, elősegítse annak a követelménynek a maradéktalan teljesí­
tését, hogy az országban minden bíróság egységesen - a társadalmi, 
politikai és gazdasági céljainknak megfelelően - alkalmazza a 
jogszabályokat, legmagasabb bírói fórumunk - küldetéséhez mél­
tóan, teljes 

az
, az
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mindenki tudja, hoay a népgazdasági szinten Leg­
jelentősebb - az államközi kötelezettségek teljesítésével és 
a nagyberuházások, illetve a gyorsított beruházások megvalósí­
tásával összefüggő -szerződéskötési vitákat az e szerződések 
megszegése miatti szavatossági, kötbér- és kártérítési követe­
lésre vonatkozó pereket, valamint a nagyösszegü gazdasági bir­
ság kiszabása végett tett indítványokat már első fokon is a leg­
felsőbb bíróság bírálja el. e tekintetben is tartalmasabbá te­
szi az elvi irányító tevékenységet azzal, hogy elemzi a gaz­
dasági perek tapasztalatait, érdemi munkakapcsolatokat tart 
fenn a megyei /fővárosi/ bíróságokkal, közvetlenül tájékozódik 
tőlük az Ítélkezés szakmai problémáiról, elemzi az idén a gaz­
dasági kollégium: miképpen tükröződik - kellőképpen érvényesül-e - 
a népgazdasági érdek a gazdasági perekben.

a munkajogi jogalkalmazás bírósági továbbfejlesztése 
érdekében a legfelsőbb bíróság munkaügyi kollégiumának most köz­
vetlen feladataként szabták meg, hogy elemezze a munkához való 
joggal kapcsolatos kérdéseket, énnek keretében a kollégium el­
sősorban a dolgozó nők jogi helyzetét vizsgálja meg, valamint 
a felmondás indokolásával összefüggő jogi problémákat kívánja 
megoldani, foglalkozik a kollégium a munkafegyelem érvényesíté­
sét, a fegyelmi büntetés kiszabását előíró rendelkezések gyakor­
latával. a jogalkalmazók munkájának segítése és az állampolgá-^ 
rok tájékoztatása végett rövidesen közzéteszi a legfelsőbb bíró­
ság a

nem

, hogy a lehető
a ?

■M

a törvényesség és a jogalkalmazás egysége érdekében a 
legfelsőbb bíróság - ismeretesen - elvi irányítást gyakorol az 
összes bíróság bírói működése és Ítélkezése fölött, evégből el­
vi döntéseket hoz és irányelveket állapit meg, amelyek a bíró­
ságokra kötelező érvényűek, a büntető, a polgári, a gazdasági, 
a munkaügyi és a katonai kollégium aktusairól van itt szó. eb­
ben az esztendőben várható, hogy a legfelsőbb bíróság közzéte­
szi a büntetéskiszabási gyakorlat egységességét elmőmozdító irány­
elvét. elvi döntés megfogalmazásán dolgoznak a népgazdaság el­
leni bűncselekmények - különösen az üzérkedés - elbírálásának 
az eddiginél egységesebbé tételéért, a bírósági eljárás gyor­
sítására Lesz hivatott az az irányelv, amelyet a fellebbezési 
tárgyaláson hozott határozatokkal kapcsolatban, illetőleg az el­
sőfokú Ítéletek kiegészítésének Lehetőségéről formálnak meg. 
foglalkozik továbbá a büntető kollégium a vagyon elleni és a de­
vizagazdálkodást sértő bűncselekményekért történő büntetéski­
szabás gyakorlat val, nemkülönben a büntető eljárási törvény 
alkalmazása sorá felmerült problémákkal.

ts
[>VV

m
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A

munkaügyi döntvénytár,,-at.a polgári kollégium különös gondot fordít ebben az 
esztendőben - mind Ítélkező, mind elvi irányitó munkájában - 
a társadalmi, a csoport és az egyéni érdekek összehangolására, 
a szocialista együttélés szabályainak megtartására, az állam- 
polgári fegyelem tovább szilárdítására.

6 -

9 9

a katonai kollégium a közeljövőben beszámol az utóbbi 
négy évben végzett tevékenységéről a legfelsőbb bíróság teljes 
ülésén. /mti/r-
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uj központi telep az építőknek szombathelyenbb 10.

K

;8«8

bb 8. hasznos együttműködés
.8vid/kz bzs la 1977. január 10.

mintegy 65 millió forintos költséggel uj központi te­
lepet épít szombathely ipartelepén a vas megyei tanács építőipari 
vállalat, a tervek szerint 1980-ig készül el. a vállalat je­
lenlegi telepei négy helyen, szétszórtan helyezkednek el, kor­
szerűtlenek, felújításuk nem célszerű, az uj központi telep Lé­
tesítésével Lehetővé válik a szétszórt termelő egységek egye­
sítése, s az iparvágánnyal, korszerű műhelycsarnokkal, szociá­
lis létesítményekkel, anyagtároló helyekkel, raktárakkal el­
látott munkahelyeken az eddiginél lényegesen jobb körülmények 
között, eredményesebben, nagyobb hatékonysággal végezhetik majd 
feladataikat a dolgozók, /mti/

1977. január 10.

az elmúlt tanévben egy évre szóló szocialista együttmű­
ködési szerződést kötött szombathelyen a 405. sz. ipari szak­
munkásképző intézet és a savaria muzeum nevelési és propaganda 
osztálya, a cél az volt, hogy a tananyaghoz kapcsolódó helyi Le­
hetőségek felhasználásával, a hagyományaink, művészeti alkotá­
saink iránti érdeklődés felkeltésével is elősegítsék a szakmun­
kástanulók általános műveltségének emelését.

az első év tapasztalatai nagyon kedvezőek, az intézet ta­
nulói minden megelőző évnél nagyobb számban vettek részt múzeum­
látogatásokon, előadásokon, kiállításokon múzeumi szakemberek, 
tárlatvezetők* közreműködésével, a hasznos együttműködést, 
ződést most újabb három évre kötötték meg. a programot is tovább 
bővítik, a múzeumi látogatásokon, előadásokon kívül külön szak­
köri foglalkozásokat IsTtartanak, s a résztvevők alkalmanként 
vetélkedőkön adnak számot a szerzett ismeretekről, az iskola fo­
tószakköre vállalta, hogy szombathely változó arculatáról, ^a régi 
városrészekről fényképfelvételeket készít, azokat dokumentálja, a 
negatívokat pedig a muzeum rendelkezésére bocsátja.

megállapodás született arra is, hogy a szakmunkásképző 
intézet nevelő munkaközössége ebben a tanévben felveszi nagy fes­
tőművészünk, dési-huber István nevét, /mti/

vid bzs La
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mmbb 9. importpótló impregnáló anyag Zalaegerszegről 

vid/kz bzs La

- i- j-.*•

1977. január 10.

az erdőkémia zalaegerszegi gyáregységében a mu It ^esz­
tendőben kísérletképpen impregnáló anyagot állítottak elő a 
bútoripar részére, a Zalaegerszegen előállított vegyianyag a 
felhasználók szerint jobb, mint az eddig használt külföldi, az 
erdőkémia zalaegerszegi gyáregysége ebben az évben már 15,000.000 
forint értékű importpótló impregnáló anyagot gyárt a bútoripar 
részére, /mti/
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»folyt, /umbb 13. /feszültségkimaradás

ettől eltekintve zavartalan fővárosi közlekedés a ha­
vazás következtében némileg lelassult, a sózás miatt nyálká­
sak az útvonalak, ^igy a járművezetőket nagyobb óvatosságra 
intette a bkv./mti

az

bb.11. borult égbolt, sokhelyen havazás, járható, de síkos utak 

i/ol/mm/ra ez PH1977. január 10.

az utinform-hoz hétfőn reggel befutott jelentések heves me­
gyéből hajnali 2 órakor, zala megyéből hajnali 3 órakor erős 
havazás megindulásáról adtak hirt és havazik borsod, nógrád, 
pest, komárom, győr-sopron, vas és Veszprém megyében is. or­
szágszerte borult az égbolt, a havazástól érintett megyékben, 
valamint a keleti ködös területeken - hajdu-bihar, békés es 
Szolnok megyében - a hó és a páralecsapódás miatt sokhelyütt 
síkosak az utak.

j
m T:, bb 14. púja frigyes törökországba utazott 

t tftm um ez

;,-VV' : •• v:
1977. január 10.l$p-

m

íi

I púja frigyes külügyminiszter, ihsan sabri c^aglayangil 
török külügyminiszter meghívására hétfőn délelőtt hivatalos 
Látogatásra törökországba utazott, a ferihegyi repülőtéren 
rácz pál külügyminisztérium! államtitkár búcsúztatta, jelen

török köztársaság budapesti nagykövete.

:

a hőmérséklet mínusz 1 és mínusz 8 fok között váltakozik, 
a hétfőre virradó éjszakán 282 gép dolgozott a közlekedés za­
vartalanságának biztosításán, a fő- és alsóbbrendű útvonala­
kon az időjárásból eredő akadály nincs, valamennyi ut két nyom­
ban járható./mti/ Ivolt tálát benler, a 

/mti/
i

HM
az idén is megrendezik a ruházati termékek központosí­
tott Uzletköztés sorozatát - megkezdődtek a tárgya­
lások a kgm technika házában

bb.15..4:* -

bb 12. a szerkesztő ségek figyelmébe! !
1977. január 10.IB t/ol/pá/ra ez

a női, a férfi és a gyermek felsőruházati cikkek bevoná­
sával az idén tovább bővül azoknak a ruházati termékeknek a 
köre, amelyeket áz elmúlt esztendőben - igen hasznosnak bizo­
nyult központosított üzletkötés utján értékesítenek, illetve 
vásárolnak meg az érintett vállalatok.

a kgm technika házában hétfőn megkezdődött és három hé­
tig tartó üzletkötési sorozaton 14 minisztériumi, egy tanácsi 
vállalat és 6 szövetkezet kínálja az 1977-78-as őszi-teli ífdeny- 
re szánt termékeit a centrum áruházaknak, a felsőruházati keres­
kedelmi vállalatnak, a munkaruházati kereskedelmi vállalat­
nak, az országos áru beszerző és értékesítő vállalatnak, vala­
mint a vidéki székhellyel működő ruházati nagykereskedelmi vál­
lalatoknak. megfigyelőként jelen vannak az üzletkötésnél az alap- 
anyaggyártó vállalatok és szövetkezetek, képviselői is.

/folyt.köv./

11.10/r a

■";
a mai bb 5.sz.hírünk /tésztagyár../1.bek. utolsó sorá­

ban a szöveg helyesen:

előreláthatóan 1979-ben kezdi meg
•" i

* # # I/mti/

5v <> : bb 13. feszültségkimaradás - autóbuszokkal szállították a 
villamos-utasokat

1
1977. január 10.i ol/tm um ez

hétfőn reggel 5 óra 50 perctől 7 óra 4 percig az angyal­
földi gépház által táplált villamosvonalak lehel úti szaka­
szán és a külső váci utón, az árpád ut és a megyeri csárda kö­
zött feszültségkimaradás következett be. a gépházból kivezető 
Légkábelek közötti bilincs fellazult, s az üzemzavart az össze­
csúszott kábelek okozták, a feszültségkimaradás 74 perce alatt 
az érintett szakaszokon autóbuszokkal bonyolították Le a villa­
mosok reggeli utasforgalmát.

/folyt.köv./
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*folyt./rabb.15. / az idén

a központi üzletkötések szervezője, rendezője és kivitele­
zője a magyar divat intézet, az mdi az előkészületek idején be­
mutatók és konzultációk formájában nyújtott tájékoztatást a ke­
reskedelmi szakembereknek az 1977-78-as őszi-téli divati£rányokról, 
egyidejűleg tárgyaltak a felsőruházati cikkeket készítő vállala­
tok és szövetkezetek az alapanyaggyártókkal.

'v*

Il-';

WyJ:

x :•bb. 17 . uj szociális Létesítmény a győri baromfifeldolgozó válla­
latnál

vid/ká/ra ez

uj szociális Létesítményt adtak át rendeltetésének hétfőn 
a győri baromfifeldolgozó vállalatnál, a négy szintes öltöző és 
fürdőépület 500 dolgozónak biztosítja az öltözködés és a tisz­
tálkodás egészséges feltételeit.a Létesítmény, amely tiz mil­
lió forintos költséggel épült, mosodával és varrodával egeszül 
ki./mti/

1977. január 10.

a kiállítással és divatbemutatókkal egybekötött központi üz­
letkötés-sorozaton a teljes ágazati kínálatról tájékozódhatnak 
az érdekeltek.

‘r *.*- -•
yyt S.
ti

i , a női-férfi és gyermekfelsőruházati termékek központi üzlet-
ezt követően 30kötési tárgyalásai január 28-án fejeződnek be. 

napon belül köti meg szállítási szerződéseit az ipáf a keres­
kedelemmel.

bb. 18. kohán múzeumot terveznek gyulán, magyar táj házat nyitnak 
békésen

vid/ká/ra ez

hétfőn békéscsabán jóvá hagyták a békés megyei múzeumi szer­
vezet ez évi tervét, eszerint az év második felében uj épület­
be költözik a békéscsabai muzeum, s megszűnnek a raktározási gon­
dok az orosházi és a gyulai múzeumokban, tervezik, hogy gyulán 
a volt művelődési otthonban kohán múzeumot nyitnak a művész ha­
gyatékából. békésen - hasonlóan a békéscsabai, szarvasi szlo­
vák és a gyulai román táj házakhoz - magyar tájházat hoznak létre.

a n yáron az országos műemléki felügyelőség támogatásával hoz­
zákezdenek a csőit monostor műemléki helyreállításához, a monos­
tor területén, illetve környékén, valamint battonyán folytatják 
a régészeti feltárásokat.

szarvason tessedik városa "régen és ma címmel*állandó 
kiállítást nyitnak./mti/

bb. 19. időjárásjelentés

- ez rj

a meteorológiai intézet jelenti január 10-én, hétfőn 13 órakor: 

Lassan tovább enyhül az idő

#V. >'

1977. január 10.1977. nyarán még egyszer sor kerül a felsőruházati cikkek 
központi üzletkötésére, de akkor már 1978 tavaszára, nyarára 
tesznek ajánlatokat, ugyancsak két alkalommal, szakosítva ren­
dezik meg az egyéb ruházati termékek központosított üzletkötés- 
sorozatát, ezen belül az idén márciusban - ezúttal első alkalom­
mal - a csecsemőruházati termékekével egy idő ben tartják a kötött­
áruk központosított üzletkötését./mti/

iSí

;0;

bb.16. két agrokémiai központ alakult somogybán 

vid/ká/ra ez

Somogy megyében két agrokémiai központ alakult: az egyik 
kiskorpádon két állami gazdasággal és tiz termelőszövetke­
zettel, a másik a dél-somogyi állami gazdaság gesztorságával 
nagyatádon. ez utóbbinak az állami gazdaságon kívül nyolc ter­
melőszövetkezet a tagja, a két agrokémiai központ az integ­
rált, magassz intü növényvédelem, a tudományos megalapozott­
ságú talajerő-gazdálkodás feltételeinek megteremtését 
segíti elő. a két társuláshoz összesen mintegy hatvanezer hek­
tárnyi terület tartozik, a korszerű agrokémiai központ kialakí­
tása mindkét helyen 1980-ra készül el, több mint ötven millió 
forintos beruházással./mti/

.7

1977. január 10. •■i tiM■•4

1*

» 1
1

1977. január 10.

pm
I 11.30/ra -12- szárazföldünk nyugati és középső részének időjárását az atlanti­

óceán felől több hullámban érkező nedves, enyhe levegő határozza 
meg. az enyhe Levegő első hulláma már elérte a kárpát—medencét, 
és előbb északnyugaton, majd máshol is, havazást okozott, nyugat-eu- 
rópában a havazást havas eső, eső váltotta fel. a következő 36 
órában a kárpát-medence időjárását továbbra is nyugatról áramló 
enyhe léghullámok irányítják, változékony marad az idő, a hőmér­
séklet lassan tovább emelkedik.
/folyt.köv./

13.00 rj

Wr.iL

7
V"

- .r

m
0#

-13 - :V--■ , 7#

MIfS
m

y
1

í^mfi ./'/r
i ,>.v

____________
f 7



/ Vf'.y't: ; j*

mtísm.... ■
"Ay py: IMIiSsi ■;>- a.*:> r. *'*T ' * *' *" *;r " : - ; «•?> v;..1 *■;*4.-: >X »*

-v-V-
V____ _Ill sI‘v-lg-'j

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke január 10-én 
13.00 óráig

bb.20.1. folyt./rjbb. 19. / időjárásjelentés • • •

m
k -' | 
:

hazánkban vasárnap a dunántulon jobbára borult idő volt. 
máshol változó mennyiségű felhőzet mellett 3-7 órán át sütött a 
nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában plusz 2 - mínusz 3, 
északkeleten helyenként mínusz 4- mínusz 7 fok között alakult, 
a hajnali órákban az ország északi felében havazás, hozapor keletke­
zett. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában
I mm alatt maradt, csak egy-két helyen mértek 2-5 mm-t. országun­
kat összefüggő hótakaró borítja, amelynek vastagsága általában 5- 
15. helyenként 15—30 cm között váltakozik, ma hajnalra, nyugaton 
0, - mínusz 4, az ország középső részén mínusz 4- minusz 8, ke­
leten még minusz 9, minusz 15 fokig hült le a levegő, delelő"U 
erősen felhős volt az ég, főként északon havazott, a hőmérséklet
II órakor általában 0- minusz 5 fok között alakult.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke minusz 
1,3 fok volt, 0,1 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 4 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 760 mm, erősen süllyed.

várható időjárás kedd estig:

1976. január 10.ra se

1. a kőbányai tanács tervei
2. permetezőgépek
3. pályázat
4. tatabánya fejlesztése
5. tésztagyár
6. termoventillátor

a legfelsőbb bíróság elvi irányító munkájáról
8. együttműködés
9. impregnáló anyag

10. építőipari központi telep
11. síkos utak .
12. szerk.figy./javítás az 5.sz.hírre/
13. feszültségkimaradás
14. púja törökországba utazott /1.sz.javítás/
15. ruházati termékeit
16. agrokémiai központ somogybán
17. szociális Létesítmény
18. kohán muzeum / 2.sz.jav./
19. időjárásjelentés
20. hirjegyzék 
/mti/

>j

...

7.

./4/y -
■>.

ffl

s
ismétlődő havazással, majd él­

űi y a lu 11 iiavao G^u, onos esovel. mérsékelt, 
eienKüio, a dunántulon időnként megerősödő déli, dél- 
. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általá­

ban 0- mínusz 5 fok között, ketelen még mínusz 5 fok alatt, leg­
magasabb nappali hőmérséklet kedden: 0- plusz 5 fok között.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

időnként felszakadozó felhőzet, *-----—
sősorban nyugaton, délnyugaton havas esővel 
többfelé megélénkülő 
nyugati szél

£•> ' -

bb.21. uj autóbuszok békéscsaba utcáinIS4 #1977. január 10.vid/ká/ra ezti 1

hétfőn délelőtt békéscsabán a város vezetői átvették azt a 
12 panorámás autóbuszt, amelyet a volán 8-as vállalat fejlesz-^ 
tési alapjából vásárolt, 
autóbusz üzembe

1; a
___ a tiz ik-260-as tipusu és a két csuklós

auLuuwa^ u^=.„u^ állításával huszonhét korszerű személyszállító 
jármű bonyolítja Le a megyeszékhely forgalmát./mti/

-'*•-'-.*«**

felhős, szeles idő. eleinte havas esővel, majd ismétlődő 
esőkkel, legalacsonyabb hajnali hőmérséklet minusz 4- plusz 1 fok 
között, legmagasabb nappali hőmérséklet 0 - plusz 4 fok kozott, 
jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 
80 százalékán várható.

IÁ
■A'

(

4A -15-13.25/ra aa duna vízállása budapestnél: 158 cm. 

/mti/

13.00 rj /*
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bb.24. a komlói tanács és a mecseki szénbányák együttműködése 

vid/ká/ra ez

a harmincezer lakosú komló tanácsának végrehajtó bizott­
sága és baranya legnagyobb ipari vállalata, a mecseki szén­
bányák, félévtized kedvező tapasztaltaira építve, további öt 
évre megújította együttműködését, amelynek célja a szénbányá­
szat fejlesztése, a bányász Lakosság ellátásának megoldása.

a konkrét terveket, feladatokat tartalmazó megállapodást 
hétfői ülésén hagyta jóvá komló tanácsának vezető testületé.^ 
ebben szerepel többek között, hogy a tanács lakásgazdálkodásá­
val elősegíti uj családok letelepedését komlón, az 
1980-ig felépülő 1 550 uj otthonból 1210 Lakást a bányászat 
dolgozóinak juttat, a megvalósítás érdekében a szénbánya ter­
vezői és építőipari kapacitást biztosit, a város levegőjének 
szennyeződése ellen hatékonyabb berendezéseket és technológi­
át alkalmaznak a szénosztályozóban, valamint a meddőhányón, 
a Lakossági szolgáltatás színvonalának emelése érdekében a 
szénbánya megadja a mellékfoglalkozású ipart gyakorló dolgozói­
nak a munkáltatói hozzájárulást.

sokoldalúan segíti a tanács a munkás-művelődést.újabb körze­
ti könyvtár, sikonda-fUrdőn tószínpad Létesül, komló uj mű­
velődési központjának első ütemeként elkészült a zeneiskola, 
a második szakaszban most épül az uttörőház, míg a következő 
ütem a színház- és hangversenyterem, majd a központi művelődé­
si otthon megépítése Lesz. a 350 személyes színház és hangver­
senyterem beruházásához a szénbánya anyagi támogatással járul, 
az óvodafejlesztési program megvalósításához ugyancsak hozzá­
járul a szénbánya.

felhasználható: 16.00 órától!

1 977. január 10.88 bb.22. népművészeti kiállítás ajkán 

vid/ká/ra ez

MiBBÜife
V v

1977. január 10.
ki-

r*'
.

itartósítási kísérletek martonvá-bb.23. sikeres kukorica pollen 
sáron

t/ft/ká/ra ez

ják be.

y

1977. január 10.

I- •

' "feIh2:ználás:'mlnden"%:ígrLmzet:5zi%r:dményt felüL- 

éves tartósítás után is jó megtermékenyítőnek bizo-

komlón munkásmozgalmi, bányászati és helytörténeti muzeum 
Létrehozását tervezik, ez ehhez szükséges tanulmányt a szén­
bánya készítteti, s elvállalta a muzeális értékű ipari beren­
dezések felkutatását, szállítását, újrafelállítását a kijelölt 
helyen. az együttmükö és tartalmaz a Lakosság ellátásával, 
az igazgatási munka j vitásával összefüggő teendőket is./mti/

. á- y :g mms

1
hőmér- 

kon-1»
zerv 
múlt: egy 
n yult.

Tr

nővén yn eme sit és ben uj távlatokat bb.26. dr.faluvégi Lajos rómába utazott 

k/sl/gk/ie/ra ez

dr.faluvégi Lajos pénzügyminiszter hétfőn rómába utazott, 
ahol gaetano stammati kincstárügyi miniszterrel a két orszá­
got érintő pénzügyi kérdésekről tárgyal./mti/

a sikeres kísérletek a 
n yi thatnak./mti/

1977. január 10.
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}Sf, bb.25*. hatályba lépett a szakmunkásképzési alap felosztásának 

uj rendje
bb.25. / hatályba folyt./ra

a legfontosabb változást az jelenti, hogy a jövőben nem a 
tanulólétszám és a támogatási normatíva határozza meg automati­
kusan az alapból részesülő vállalatok körét és a térítés össze­
gét. az alap a jövőben azt a célt szolgálja, hogy segítségével 
a vállalati gyakorlati oktatás feltételei a tantervi követel­
ményeknek megfelelően, tervszerűen javuljanak, az alapból azok a 
vállalatok kapnak az eddiginél nagyobb támogatást, amelyeknél 
a leggazdaságosabban alakítható ki, illetve fejleszthető a sz k- 
munkásképzés, ahol biztosítható a képzési kapacitás megfelelő 
kihasználása, s ahol megvannak vagy megteremthetők a képzéshez 
kapcsolódó szociális létesítmények, s a tanulók erkölcsi, poli­
tikai, kulturális nevelésének feltételei.

mn.ml
--

.1977. január 10.i/ol/mm/ie/ra ez

a közelmúltban Látott napvilágot és az év elején hatály­
ba lépett a munkaügyi miniszternek és a pénzügyminiszternek a 
szakmunkásképzési alapról szóló uj együttes rendelete, amely 
módosítja és jelentős mértékben fokozza a vállalati szakmun- 
kásképzés anyagi támogatását, elősegíti színvonalának emelései.

t ismeretes, a szakmunkásképzés költségeit ház nkban r 
ben az állami költségvetés, részben pedig a vállalato hozza] 
rulása fedezi, szocialista államunk oktatáspolitikája kiemelt 
feladatként kezeli a szakmunkásképzés fejlesztését, ennek meg­
felelően a iv. ötéves terv időszakában állami költségvetésből é- 
pült fel 46 szakmunkásképző iskola 472 tanteremmel, 34 tanuló­
otthon több mint 7.000 hellyel és 33 tanműhely.

pM
mA

ennek elbírálásában, a helyi szükségletek és lehetőségek 
felmérésében, az alapból juttatott összegek rendeltetésszerű 
felhasználásának ellenőrzésében fontos szerepe van a vállala­
tok ügyeleti szerveinek, a szövetkezetek országos érdekvédel­
mi testületéinek, és a megyei tanácsoknak, a jövőben az ő ja­
vaslataik alapján osztja el évente a szakmunkásképzési alapot 
a főhatósági felügyeletet ellátó munkaügyi, belkereskedelmi 
és mezőgazdasági-és élelmezésügyi miniszter.

a szakmunkásképzési alap létrehozása és eddigi működése 
megoldotta azt a feladatot, hogy a vállalatok arányosan visel­
jék a szakmunkásképzés terheit és egyben erősítette azt a szem­
léletet is, hogy korszerű gyakorlati oktatás csak megfelelő 
képzési feltételek mellett lehetséges, ezt a szemléletet tovább 
erősíti az uj rendelet, amely a korábbitól eltérően nemcsak 
Lehetővé teszi, hanem elő is írja, hogy a szakképzési támoga­
tás egészét a vállalatok fejlesztési alapjábajhelyezve a szak­
munkásképzés, a gyakorlati oktatás fejlesztésére kell fordítani. 
>t 1/

ii8jelentős részt vállalnak a szakmunkásképzésből egyes vál­
lalatok is. annak érdekében, hogy a képzéshez járuljanak hozzá 
azok a vállalatok is, amelyek maguk nem foglalkoznak szakmunkás- 
képzéssel, a minisztertanács 1971. évi határozata, majd a munka­
ügyi miniszter és a pénzügyminiszter 1972. évi együttes rendele­
te Létrehozta a szakmunkásképzési alapot, ez az alap úgy képző­
dött, hogy minden vállalat évente a bérköltség három ezreléké­
nek megfelelő összeget fizetett be. ebből az alapból azok a vál­
lalatok , ahol szakmunkásokat képeztek, a tanulólétszám és máys meg­
határozott normatívák szerint az alapból térítést kaptak.

i

11tm
a rendszer biztosította a vállalatok egyenlő tehervise­

lését, de nem segítette eléggé az alap ésszerű felhasználását, 
szakmunkásképzés koncentrált fejlesztését, a képzésben résztve­
vő vállalatok nagy száma miatt, s azért is, mert a vállalatok 
különböző elmen használhatták fel a visszatérítést, az alap je­
lentős hányada szétaprózódott.

2 ezV1
1 >:r •: -> ••• |r '•.I" ;
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bb.27. nemzetközi fotókiállítás 

t/da/pr/ra ez
helyzeten kíván változtatni az uj rendeleti az évi 

millió forintos szakmunkásképzési alap felosztá-
ezen a

több mint 300 , ^ ^. .
sáról és felhasználásáról, nem változtatja meg a szak­
munkásképzési hozzájárulás befizetésének mértékét, módját 
és az érintett vállalatok körét; jelentősen változik viszont 
az alap felosztásának és felhasználásának módja.

1 977. január 10.

nemzetközi fotó pályázat 
legjobb képeiből nyílt kiállítás hétfőn a bolgár kulturális 
központban.

a kiállítás megnyitásán részt vett Vladimír videnov, 
a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete, aki átadta La­
jos györgy, vencsellei István és hanula endre magyar fotómű­
vészeknek az arany-, ezüst-, illetve bronzérmet, amelyekkel 
a ,,szofia-press,, sajtóügynökség tüntette ki alkotásaikat, 
ezután artmuth Iván a magyar fotóművészek szövetségének tit­
kára megnyitotta a kiállítást./mti/

1
az ember és a fekete-tenger 9 99 9

/fölyt.köv./
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11folyt./rabb.28. / a film - és tévéművészekBb.28. a film- és tévéművészek szövetségének közgyűlése

1977. január 10.w
Ss&í

a főtitkár a továbbiakban kifejtette: - uj figyelemre méltó 
jelenség az is, hogy filmjeink en ma már nemcsa az egyéniség ak­
tivitását gátló akadályokról, anem a személyis g kibontakoztatá­
sának legfőbb feltételeiről is egyre gyakrabban esik szó. azokról 
a közösségekr L, amelyekben teljes e bérré válh t az egyén és na-

a társadalom e őtt álló f ladatok megvaló-

t/mir/nn/pá/ra ez

hétfőn a fészek müvészklub nagytermében tartotta közgyűlé­
sét a magyar film- és tévéművészek szövetsége, műveszeti éle­
tűnk e nagyjelentőségű eseményén - amelyet tábri Zoltán, a szö­
vetség elnöke nyitott meg - megjelent és az elnökségben foglalt 
helyet pozsgay Imre kulturális miniszter, dr.kornidesz mihaly, 
az mszmp központi bizottsága tudományos, közoktatási és kultu­
rális osztályának vezetője, és vass Imre, a művészeti szakszer­
vezetek szövetségének főtitkára, vezető munkatársaikkal képvisel­
tették magukat a művészeti szövetségek is.

gyobb részt 
sitásábót.

a film és a közönség kapcsolatáról szólva hangsúlyozta,hogy 
filmművészetünk szüntelenül keresi a közönség és a film találko­
zásának uj, hatékony formáit, ebben - a hagyományos mozi mel­
lett - a korábbiaknál nagyobb szerepet szánnak a filmkluboknak 
és a filmek úgynevezett társadalmi forgalmazásának, ezzel kapcso­
latban részletesen elemezte mozihálózatunk gondjait, filmszínhá­
zaink állapotát, a filmpropaganda hiányosságát, külön foglal- 
kozott a fiatal művészek helyzetével, ezen belül elsősorban a ba- 
lázs béla stúdió működésével, örömmel szólt a stúdió hasznos 
kezdeményezéseiről, amelyek serkentőleg hatnak a filmszakma idő­
sebb képviselőire, is. hangsúlyozta, hogy figyelemre méltó müvek 
jöttek Létre a rövidfilm műfajokban, közülük különösen a rajz­
ás animációs filmgyártásban, amely világszerte elismert mű­
helyévé vált a műfajnak.

7
lliE t kovács andrás, a magyar 

ügyvezető főtitkára számolt
be a több mint 400 tagot számláló szervezet filmművészeti tago­
zatának munkájáról, referátumában a többi között elmondotta: 1az elnöki
film-és

Í.V-
-1

- a szövetség legutóbbi, 1973-ban megtartott közgyűlése óta 
nagy figyelmet fordítottak a filmművészet helyzetének, a film 
és a közönség kapcsolatának elemzésére, ennek eredményeként az 
utóbbi években - az általános összefüggéseket kutató, összefog­
laló igényű müvek mellett — elsősorban a reszleteket analizáló, 
a dokumentum módszereit is felhasználó morális es pszichológiai 
kérdésekre reagáló müvek kerültek előtérbe, filmművészetünkben

munkásélet, és közösségi társadalom a szociálist 
s fejlődésének ábrázolása, újabb f<" +

nek hatása rejtettebb, kevésbé látványos, áttété esebb mint z 
a közvetlenül politizáló filmeké, a mérséklődött viták Legkore-

- az árvácskától a herkules fürdői emlékig, az ötödik pe­
cséttől az azonosításig, a vörös rekviemtől a kilenc hónapig - 
számos filmünk kedvező hazai és külföldi fogadtatásra tatait^
s filmjeink néző-száma is emelkedett némileg, az utóbbi eve* 
filmalkotásaiban más módon bár, de ugyanazok a politikai, tar 
sadalmi és morális problémák öltöttek testet, mint a hatvanas 
években, illetve amelyeket az azt megelőző időszakban tűzött 
napirendre a társadalom fejlődése, filmművészetünk Így érzéke­
nyebben tükrözi a társadalom fejlődésének folyamatosságát.

8l
! a továbbiakban részletesen foglalkozott a filmgyártás szí­

nész-,,ellátásának,, kérdéseivel, hangsúlyozta, hogy a színészek 
színház—centrikus foglalkoztatása egyre inkább flát jává válik a 
filmművészet és a televíziózás fejlődésének, csőkénti azok 
színvonalát és a színházak számára sem biztosítja a nyugodt mu- 
vészi munka feltételeit, külön szólt filmkritikáról, amely még min­
dig nem tölti be a mű és a közönség közötti kapcsolatépítés 
feladatát, mertakritikák változat Inul inkább a szerzőket szol­
gálják, mint a közönséget tájékoztatnák, hangsúlyozta: a szó- 
vétségnek és tagjainak többet kell tenni a mai valóság, a szoci­
alista építés mindennapjaival való kapcsolatának erősítéséért. 
elő kell segíteni, hogy ez a valóság nagyobb teret kapjon film­
művészetünkben, s hogy az értékes müvek minden esetben eljussa­
nak a közönséghez, akik számára készülnek.

/folyt.köv./

14.30/ra
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3.folyt./ra2.f olyt./ra bb.28. / a film- és tévéművészekbb.28. / a film- és tévéművészek • se

FT>1

a televízió két évtizedes történetének áttekintésével, a 
feladatok vázolásával kezdte beszámolóját mihályfi Imre, a 
magyar film- és tévéművészek szövetségének főtitkára, elmond­
ta, hogy a televízió szinte észrevétlenül, magától értetődően 
egyre határozottabban kért részt és vállalt részt a közös gon­
dokból, feladatokból. 1962-re elérkezett az az idő, amikor a 
magyar televízió művészeti műsoraival betört a világ élvonalá­
ba, és azóta is alig múlik el olyan esztendő, hogy ne születné­
nek nemzetközileg elismert alkotások, a hetvenes évek végére 
Magyarországon várhatóan minden család rendelkezik majd tele­
víziós készüléssek. ez azzal a következménnyel jár, hogy a te­
levízió- miközben hírközlő, tájékoztató, valamint agitációs mű­
hely , és mint ilyen, a legközvetlenebbül hat - a maga lehető­
ségein belül nemcsak tükrözője, hanem alakítója is a valóságnak, 
a televízió az ország legnagyobb kulturális intézménye, s nem­
csak közvetítő, hanem értékelő, orientáló szerepet is be- 

az ország színházi életét, a könyvtermés, a képző­
művészet, az irodalom, a költészet, és más művészi területek 
produktumainak javát teszi a legszélesebb közönségrétegek élmé­
nyévé. fontos feladatot Lát el a szocialista kultúra terjesz­
tésében. a magyar televízió jelentős lépéseket tett a saját 
alkotások létrehozásában, s a különféle szervezeti változások 
közepette is megőrizte alkotó-műhely jellegét, a produkciók 
mennyiségi növekedésével párhuzamosan tartalmi fejlődés is meg­
figyelhető a műhelyek tematikájában, dramaturgiai sokszínűsé­
gében.

a szövetség elnökségének munkájáról szólva mihályfi Im­
re kiemelte: különösen jelentős előrelépés történt a televízió 
kísérleti stúdiójának létrehozásával, ez olyan kísérleti mű­
hely lesz, amely inspirál az alkotói bátorságra, amely a poli­
tikai tudatosságon, étetismereten, elkötelezettségen alapszik, 
lehetővé teszi a saját művészi eszközpk kipróbálását, s Így vég­
eredményben az alkotói egyéniség V*- kibontakozásához nyújt 
segítséget, szó volt a tévémozi ügyéről is, amely fórumot terem­
tene a tévé produkcióinak rendszeres megismertetéséhez, alkotok, 
közönség kapcsolatának ápolásához, végül a szövetség főtitkára 
felvetette egy tévével foglalkozó kiadvány megjelentetésének 
időszerűségét is.
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bb. 29. tanácskozás szegeden a műanyagok ipari alkalmazásáról

1977. január 10.vid/ká/rj -ez
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szegeden a technika házában hétfőn, a ónap vé éig t rtó 
kollokvium-sorozat kezdődött a műanyagok pari al almaz sá­
ról. a tiz kollokviumon ugyanennyi iparág sokszáz hazai kép­
viselője vesz részt, akik a különféle tudományos kutató inté­
zetek szakembereinek előadásai alapján megvitatják a szinteti­
kus anyagok felhasználásának lehetőségeit, módszereit, elő­
segíti a téma alaposabb megismertetését a technika házá­
nak előcsarnokában hétfőn megnyílt mű an yagk iái lit ás, amelyen 
a tiszai vegyikombinát ad válogatást 21 termékcsoportjának tobb- 
ezer féle változatából: műszálakból, festétekből, fóliákból, 
mezőgazdasági vegyszerekből, /mti/

' Imí műsorainkban továbbra is arra kell törekednünk - mondotta - 
hogy megőrizzük a közéletiséget, a többi művelődési intézmény­
nyel együtt elősegitséük a kultúra demokratizálását-, és ele­
get kell tennünk az emberek jogos pihenési és szórakozási igé­
nyének. a különféle szemlék és fesztiválok egyre pozitivabb 
szerepét elemezve megállapitota: megfeleltek annak a fel­
adatnak, hogy elmélyült tartalmi és formai elemzéssel, vala­
mint igényes válogatással az alkotókat és az alkotóműhelyeket 
a minőségi munka irányába orientálják, annál is fontosabb 
ez a funkció, mert a gazdasági szempontok túlzott érvénye­
sülése következtében még mindig a mennyiségi mutatók hatnak a 
munka értekelésében.

/folyt.köv./
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a fővárosi népi ellenőrzési bizottság hétfői ütésen 
megtárgyalta a lakóépületek felújítására, karbantartására ren­
delkezésre álló pénzeszközök felhasználásával kapcsolatos vizsgá­
lat tapasztalatait.iálSlllilillEpIll
utóbbiak 42 százaléka korszerűtlen félkomfortos, komfortnétkuti, 
illetve szükséglakás.

a főváros Ív. ötéves tervében 9.5 milliárd forint állt ren-

liilliiipiff-
MMWE

és csak korlátozott mértékben vállalják.

mun­

kák,
vesen

lilliBiliL
masztanák.
/folyt.köv./
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i?és mun-31. lakóépületek felújítása, szakmunkástanulók élet- 
kakörülményei - a fővárosi népi ellenőrzési bizottság ülése

1977. január 10.

bb.

t/bc/s/rj -ez
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I bb. 30. magyar- mongol parlamenti tárgyalás - apró antál 
fogadta a mongol képviselőket

t/bc/tm/rj pr -ez

mmí-

1977. január 10.

a mongol parlamenti küldöttség - amely c. dügerszürennek, a 
nagy népi burái elnöksége elnökhelyettesének vezetésével hivata­
los, baráti látogatáson tartózkodik hazánkban - hétfőn a hősök 
terén megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét, a koszorúzást kö­
vetően az országház gobelin-termében hivatalos tárgyalást foly­
tatott az országgyűlés páter jános alelnök vezette küldöttsége és 
a mongol parlamenti delegáció, a tárgyaláson kölcsönösen tájékoz­
tatták egymást a két ország törvényhozó testületének tevékenysé­
géről, s véleményt cseréltek a nemzetközi helyzet néhány idősze­
rű kérdéséről.

ezt követően apró antal, az országgyűlés elnöke hivatalában 
fogadta a nagy népi burái küldöttségét, majd ebédet adott tisz­
teletére az országház vadász-termében, a vendégek programjában 
részt vett b. dügerszüren, a mongol népköztársaság budapesti nagy­
követe is.
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, ás? a mongol parlamenti küldöttség az elmúlt hét végén Somogy 

megyében tett látogatást, a megyeszékhelyen találkozott varga 
páterrel, a somogy megyei pártbizottság első titkárával, bőhm 
józseffel, a megyei tanács elnökével, s a megye és kaposyár 
más vezetőivel, a találkozón a megye helyzetéről, fejlődésé­
ről, életének különböző területeiről, problémáiról tájékozta - 
ták a vendégeket, a találkozót követően megtekintették a kap s- 
vári lakásépítkezéseket, s ellátogattak a ruhagyárba, a nagy 
népi burái küldöttsége felkereste a kaposvári húskombinátot, s 
annak sántosi juh-hizlaló telepét, majd megtekintette a kutas! 
állami gazdaság nagybajomi hizómarha-telepét, valamint a somogy- 
sárdi verseny ló tenyésztő-telepet, s megismerkedett a kaposvári ta­
nítóképző főiskola munkájával is. somogyi tartózkodásuk végén sió­
fokon jártak a mongol vendégek, s a város nevezetességeivel 
ismerkedve megtekintették a nemrég átadott uj művelődési köz­
pontot is. /mti/
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tenkács tibor kiállítása tokajban

1977. január 10.

a tokajban tiz éve működő zilahy gyöngy művészetbarátok 
hétfőn tartotta évadnyitó ülését, amelyen beszámoltak az

liMiss%s:ri&si,re:;s:íkA;
tokLj^örnyékén^és^a^^mplénrhegTvidéken készített tempera- és 

olajfestményeit mutatják be./mti/

vid fm bh -ez

köre
egy

( 27r15.10 bh

2. folyt./rjbb. 31. / lakóépületek • • •
intézmények kedvez bb feltéteket teremte t k a sza

,„ui. t6s területén, a főv rost tanács vb szakiga g tási sz
vei ezen túlmenően célhitelek biztosításával segítik a már mű­
ködő intézmények fejlesztését, sajnos nagy gond, hogy mig egyes 
szakmákban túlje entkezés van addig más szakmákat nem lehet 
a népgazdasági i ényeknek meg eleiden, vagy azt megközelítően 
beiskolázni. Így öntő, kovács, kelmefestő, galvanizáló, tetőfedő 
szakmákban az utóbbi években gyakorlatilag nincs tanulóképzés.

a szakemberutánpótlás biztosítására a vállalatok,szövetke- 
zetek többsége pályaválasztási propagandát folytat, a beiskolázá­
si gondokon a fővárosi pályaválasztási intézet sem kepes L — 
n vege sen enyhíteni, tevékenysége, szaktanácsadó szerepe első­
sorban az egyes szakmák ismertetésére szorítkozik, a pályára va­
ló irányítás csak másodlagos jelentőségű.

az

a Ív. ötéves tervben átadott intézmények ellátottsága kedve­
zőbb lehetőséget teremtett a szakmunkás-tanulók számára, az el­
méleti oktatáshoz szükséges tantermek mindenütt biztosítottak, az 
intézetekben korábban általánosan tapasztalt túlzsúfoltság meg­
szűnt, s többségüknél egy műszakban folyik az eirméleti képzés, 
egyre több helyen valószl meg a kabinetrendszerü oktatás, 
a tanműhelyek felszereltsége intézményenként eltero, de általá- 

gyakorlati képzés feltételeit kielégítik.ban a

az
• —

felhasználható: 18 óra utánbb 32.

* • r z. ' f.

--•V *

- íA

1. folyt./rjbb. 31. / lakóépületek

a felújítások tervezett átfutási idejét a kivitelező valla­
tok többségükben nem tartják be: 2-16 hónapos határidő túllépé­
sek fordulnak elő. ezek okai között szerepelnek a menet - 
közbeni tervkiegészítések, a kivitelező munkaszervezési hiányos­
ságai, a kivitelező kapacitás megfelelő összetételének hiá­
nyai, anyaghiányok, szállítási-rakodási nehézségek.

irányuló törekvés.

a lakóépületek teljes felújításának jelentős hányada födém-

~ munkaterület folyamatos biztosi masához

számarányukat tekintve el égtél enk.
Lakások rossz minősége 
hetők ki, mig a 
késlelteti a 
húzódását okozza.

elégtelenk. a Lakók az átmeneti 
miatt csak hosszú huzavona után költöztet­

em közületeket egyáltalán nincs hova elhelyezni, ez 
kivitelezői munkák megkezdését es a felújítások el-

a karbantartásra kapott pénz hatékony felhasználása érdeké-liilISlSipIla
raktárakat hoztak létre a társadalmi tulajdon vedelnie, vala­
mint a jobb anyaggazdálkodás megszervezese érdekében.

és műnka-a fneb megtárgyalta a szakmunkástanulók élet- 
körülményeivel kapcsolatos vizsgálat tapasztalatait is.

a szakmunkásképző intézetek 1973 szeptember elsejével kerül-IflllíSiriiill-lpSE
osztályának irányító és ellenőrző tevékenységét.
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: foLyt/nybb 35. / megkétszerezik

segítségükkel az idén több mint száznyolcvanezer tonna kőolaj -a 
múlt évi mennyiség kétszerese - kerül a felszínre a lakóházak és 
más objektumok alól. körülbelül 90.000 tonnát ad majd az ásotthal­
mi kismedence, s megkezdődik a rendszeres olajtermelés ferencszál- 
lás és kiszombor határában is. ezekkel együtt a szegedi medence i- 
ctei termelése meghaladja majd az egymillió hatszázezer tonnát.

bb 33. mandel béláné 

pá bh pr

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1935-től 
volt a párt tagja, 74 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni 
búcsúztatása január 14-én, pénteken délután 3 órakor lesz a 
farkasréti temetőben.

• • •

1977. január 10.
E-S:'

1-TV/

m
- % az eredeti tervek szerint annak idején egymillió tonnás évi 

olajtermelésre számítottak: a földgáztermelés meg nagyobb arányban 
növekszik: az eredetihez számított évi két milliárd köbméter helyett 

az idei termelés már megközelíti a három és fél milliárd köbmétert.

mszmp xi. kerületi bizottsága
■>, VP W:/mti/

,

a gáz jelentős részét megtisztítva az országos távvezeték 
rendszerbe bocsátják, s a fogyasztókhoz továbbítják, más részét 
pedig a helyszínen feldolgozzák, erre több mint nyolcszáz millió 
forintos költséggel felépült magyar-szovjet kooperációban a máso­
dik gázfeldolgozó üzem is, amely a második negyedévben megkezdi a 
próbatermelést, ezzel a propán-bután gáztermelés a múlt évihez ké­

pest harmincezer tonnával növekszik, s igy az algyón termelt tel­
jes mennyiség mintegy tizennégy millió háztartási palack megtölté­
séhez Lesz elegendő. emellett az ugyancsak energiahordozónak szá­
mító stabilgazolin termelés mintegy huszonötezer tonnával, a vegy­
ipar i-mü anyag ipari alapanyagként szereplő izopentán-termelés is 
számottevően növekszik./mti/

m WMátadták a borsodi agrokonzum Legnagyobb ábc-áruházátbb, 34. 
mlskolcon IBS

1
Na*#'

sl
ZM

1977. január 10.

miskolc Legnagyobb munkáslakta kerületében, a diósgyőri 
városközpontban elkészült az agrokonzum vállalat uj ábc-áruháza. a 
mintegy 15 millió forintos beruházáshoz a miskolci városi tanács 
több mint tízmillió forinttal járult hozzá.

az uj ábc áruház - amelyet hétfőn adtak át rendeltetésének - 
négymillió forint értékű árukészlettel várja a vásárlókat./mti/

vid fm bh -ez
/ >. ■ 
V. '
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:.bb 37. hótakaró alatt a gabona 

1 kg/tm/j f/ny le -ez

v-y#

i 1977 január 10

hosszú évek óta először szinte példátlanul jó a talajok viz­
el látottsága a téli hetekben, már az októberi és a novemberi idő­
járás is kedvezett a mezőgazdaságnak, bőségesen hullott csapadék 
az országnak azokon a vidékein is, ahol korábban, a nyári hónapi­
ban súlyos aszály okozott gondot, az őszi határszemlék azt bizonyí­
tották, hogy a gazdag víztartalmú talajokban gyorsan fejlődtek az 
őszi vetésű növények, és az évelőnövények is megfelelően kifej­
lődve, jó állapotban várták a telet, mivel már november végén le­
esett az első nagyobb hó, a tél első fagyrohama nem érte védte­
lenül a fiatal vetéseket, a hóbunda általában mindenütt megóvta 
a fagykároktól a gabonákat.
/folyt köv/
15.40óny

megkétszerezik a szeged alól kitermelt olaj mennyiségét -bb 35.
újabb nagy gázfeldolgozó átadás előtt ■■ Ivid/ká/ny -ez 1977 január 10.

a több mint egy évtizede termelő szegedi szénhidrogén me­
dence eredményeit, s fejlesztésének idei feladatait hétfőn sajtó­
tájékoztatón ismertette juratovics aladár, a nagyalföldi kőolaj 
és földgáztermelő vállalat szegedi üzemvezetője, elmondotta,hogy 
az olaj-és gázkitermelésre, feldolgozásra kezdettől beruházott ösz- 
szeg az idei hatszáz milliós ráfordítással együtt megközelíti a 
hat és félmilliárd forintot.

elsősorban újabb környékbeli kismezők termelésbe állításával, 
illetve újabb gázfeldolgozó üzembehelyezésével az idén számottevő­
en tovább növekszik a szegedi medence olaj-és gáztermelése, az al- 
győn kívüli mezők közül a legjelentősebbek a szeged Lakott-területe 
alatt húzódó olaj-és gáztároló rétegek, az ezek kitermelésére szol­
gáló állandó gyűjtő-, tisztitó-és egyéb berendezéseket hamarosan 
üzembe helyezik.
/folyt köv/
15.30/ny
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; bb 38. / olvadás folyt/ny

a meteorológiai intézet tájékoztatója szerint hétfő esti 
dél-délnyugat felől továbbra is enyhe Levegő érkezik hazánk föl , 
emiatt keddre folytatódik a lassú enyhülés, továbbra is várható 
csapadék, de ennek formája egyre inkább havaseső, ónoseső, csak 
keleten, északkeleten Lesz még hó. a Legmagasabb hőmérséklet kevés­
sel sz átlagos felett Lesz.

folyt/ny:bb 37. / hótakaró

1977. első tiz napjában szintén kedvezően alakult az időjá­
rás. különösen az elmúlt hat-hét nap időjárását dicsérik a gaz­
dák, általában mindenhova jutott hó takaró, sehol sem maradtak ,,mez­
telenül, , a vetések, erre nagy szükség volt, hiszen gyakran mértek 
mínusz 15 fokos hőmérsékletet az ország keleti és északkeleti vidé­
kein, márpedig az ilyen alacsony hőmérséklet alaposan próbára te­
szi még a közismerten tétállónak tartott szovjet buzafajtákat is. 
a dunántúli megyékben viszonylag kevesebb gond volt a nagyobb fa­
gyokkal, sokfelé 10-15 centiméteres hó lepel adott biztos védelmet 
az erős éjszakai fagyok ellen a búzának.

* * e #
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az országot boritó hótakaró vastagsága a kisalföld kivé­
telével általában 5-25 centiméter között van,de az a hóréteg is 
az olvadás miatt várhatóan megvékonyodik majd./mti/pp! (

— • —
a vasárnapról hétfőre virradó éjszaka ismét sok helyen hava­

zott az országban, az agrometeorológiai szolgálat adatai szerint 
pest megyétől északra általában 10-20 centiméteres a hótakaró, vi­
szonylag kevés a hó még a dunántul északnyugati részén, de itt is 
5-10 centiméteres értékeket mérnek, a keleti országrészben Lenne 
szükség vastagabb hóbundára, miután ezen a területen alakult ki a 
Legnagyobb hideg, és viszonylag itt a Legvékonyabb a hóréteg.

VImi bb 39. meghalt pl jesovszki pál 

vid/fm/ny -ez 1977 január 10

pljesovszki pál, a szocialista hazáért érdemrend kitünte­
tettje január 9-én elhunyt, temetése január 12-én 13 órakor Lesz 
a szarvasi ó-temetőben.

?

' 1mi

t

a talajok január első napjaiban fagyottak, a felső tiz cen­
timéteres rétegben mínusz 1-2 celsius-fokos az átlagos hőmérsék­
let, közvetlenül a felszín alatt pedig mínusz 5-8 fokot mutat a 
hőmérő, ilyen körülmények között a talaj egyelőre nem vesz fel újabb 
vizutánpótlást, majd csak akkor, ha felenged a felső réteg, és meg­
indul az olvadás./mti/

f
•! mszmp szarvasi városi bizottsága /mti/

’’ V *1
az

!/-■Vi bb 40. budapestre érkezett zija nUfZjjev - megkezdődtek a megbeszélések 

t sb/gk/ny ie hgy

, a magyar kormány meghívására hétfőn budapestre érkezett zija 
nWrljevlcs nurijev, a szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyet­
tese.

1977 január 10

óbb 38. olvadás - estére további enyhülés várható 

1 ol/s/ny -ez

hétfőn a délelőtt folyamán viszonylag sokfelé havazott az or­
szágban, de jelentősebb vastagságú hótakaró csak kevés helyen je­
lentkezett. ilyen hely például a börzsöny, ahol több órán keresz­
tül nagy szaporasággal esett a hó, és erős volt a szél is. emiatt 
kisebb hóbuckák is keletkeztek.

a déli órákban mindenütt megszűnt a havazás, ugyanakkor 
a dél-nyugat felől beáramló enyhe Levegő hatásara lassan emelkedett 
a hőmérséklet. így a koradélelőtti órákban az ország déli felében 
mindenütt olvadt, szegeden például plusz 5 fok volt a hőmérsék­
let, ugyanakkor északkeleten vagy például a fővárosban mínusz 3- 
minusz 5 fokot mértek.
/folyt köv/
16.00/ny

1977 január 10
i a ferihegyi repülőtéren havasi ferenc miniszterelnök-helyettes 

és dr« romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter fogadta, 
ott volt v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete.

a parlamentben megkezdődtek havasi ferenc és zija nurijev 
miniszterelnök-helyettes megbeszélései, a szovjet vendég - havasi 
ferenc társaságában- Látogatást tett a mezőgazdasági és élelmezés- 
ügyi minisztériumban, ahol dr. romány pál miniszter fogadta, a 
baráti, szívélyes hangú megbeszélésen részt vett v.j. pavlov nagy­
követ is./mti/
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szerkesztő ségek figyelmébe!bb 36m.

a komlói tanács és a mecseki 
teljes egészében

: 24-es hírünket :a mai bb ....
szénbányák együttműködése

visszavonjuk

kérjük az anyagot ne használják fel. /mti/

■.»!

bb 41. balesetek

1977 január 10tr/ny pr hgy

Szabolcs megyében, téglás és ujfehértó között korcsolai 
Lajos 45 éves dohányárus. nyíregyházi Lakos személygépkocsijával, 
elütötte ungvári andrás 42 éves segédmunkás, ujfehértoi Lakost, 
aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint korcsolai Lajos figyetlmetlenül vezette személygépkocsi­
ját. a rendőrség bevonta vezetői engedélyét és tovább folytatja 
a baleset vizsgálatát.

a hét végén az ország területén összesen 45 baleset történt, 
3 halálos volt, 26 súlyos, 16 könnyű sérüléssel járt./mti/W
bb 42. elutazott a szovjet tudósküLdöttség

1977 január 10fe/ny pr hgy

hétfőn elutazott budapestről az m.i. kondakov akadémikus ál­
tal vezetett szovjet tudósdelegáció.a küldöttség itt-tartózkodása sora 
irták alá az mta és a szovjet pedgógiai tudományok akadémiája kö­

zötti együttműködési egyezményt, a delegációt a ferihegyi repülő­
téren csáki frigyes, az mta alel öke búcsúztatta./mti/I®- V v ■ - — ♦

bb 44. tíz nap múlva befejeződik a kampány - egyharmaddal nőtt a 
feldolgozó kapacitás az ercsi cukorgyárbaníS

a
1977 január 10vid/fm/ny hgy

85 éves fennállása óta az idén a Legnagyobb cukormennyisé­
get állítja elő a felújított ercsi cukorgyár, a gyár körzeteben ősz- 
sesen 300 ezer tonna répát vettek át, és eddig 118 munkanap alatt 

20 ezer tonna cukrot gyártottak, a tavalyi, 100 millió forintos 
rekonstrukció, a répáélőkészítő gépesítése, a nagyteljesitmenyü len­
gyel diffúziós berendezés,valamint az uj kazánház több mint egy- 
harmaddal növelte az ercsi gyár feldolgozó kapacitását a napi t L-

már eddig kereken öt er tonná 
tavalyi amoán v ala . fel- 

— án

ti/::'m
V

Isiimény elérte a 200 tonnát, 
val több 
dolgozás 
tiz nap

ar\ 9 ni -ni

január 
tezer t

be si;-
./mti/cukrot

■

- /1 4 '7

16.40/ny -32-fc
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bb 43. kokilla-öntőde

1977 január 10vid/fm/ny hgy

1SilililtlSÜiE
folytatódik./mti/

? •

bb 45. a libanoni posta 

gk/ny ie hgy
dCu?“fylwSrerrzonblT,e«a^o“gram™áPL0®em1,fe0he^brügiPostirLe-

vetek küldhetők Libanonba./mti/

■«;
1977 január 10

1
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gazdasági küldöttség budapesten M.bb 46. belga 

fe/ny sl hgy
1977 január 10

exterieur / obce/mmm §

mga a
ip

tógát./mti/
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Vx . a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
18 óráig y- *-

bb 48. a hazafias népfront országos tanácsának bb 50

mr
X-

1 977. január 10gk bh hgy

meghívására hazánkban tartózkodó görög demokratikus centrum 
unió küldöttsége, amelyet georgiosz mavrosz elngk vezet, hét­
főn félelőtt a hazafias népfront országos tanácsnak székházá­
ban megkezdte megbeszéléseit, délelőtt tárgyalásokra került sor 
a sarlós István vezette hnf-küldöttség és a görög demokratikus 
centrum unió küldöttsége között, hétfőn délután rácz pál külügyi 
államtitkár hivatalában fogadta a küldöttséget, majd sarlós 
István, a hnf ot főtitkára vacsorát adott a küldöttség tiszte­
letére./mti/

1977 január 10.ny hgy

21. uj autóbuszok
22. népművészeti kiállítás
23. kukorica tartósítási kiserietek . ,
24. a komlói tanács és a mecseki szánbányák / visszavonva!/
25. szakmunkásképzési alap felosztásának rjjndje
26. faluvégi Lajos romába utazott
27. nemzetközi fotókiállítás ,
28. a film és tv-müvészek szövetségének közgyűlésé
29. műanyagok ipari alkalmazása ,
30. a mongol parlamenti küldöttség programja 

. a fneb ütése
32. tenkács tibor kiállítása
33. elhunyt mandel béláné
34. abc áruház
35. újabb nagy gázfeldolgozó
36. szerk. figy: a 24-es hír visszavonása
37. hótakaró alatt a gabona
38. olvadás
39. meghalt pljesovszki pál
40. budapestre érkezett zija nurijev
41. balesetek
42. szovjet tudósküldöttség
43. kokiltaöntőde
44. ercsi cukorgyár
45. libanoni postaforgalom
46. belga gazdasági küldöttség
47. az olasz külügyminiszter budapesten
48. görög demokratikus centrum unió küldöttsége
49. pallás Imre temetése
50. hirjegyzék /mti/

x " *.* - *

|
^ % II:

31bb 47. amaldo forlani, olasz külügyminiszter 

tr/ny pr hgy

hétfőn útban moszkva felé megszakított útját budapesten. forlan it 
és a kíséretében Lévő személyiségeket a ferihegyi repülőtéren 
rácz pál külügyminisztériumi államtitkár, és nagy jános külügy­
miniszter-helyettes üdvözölte, a találkozón jelen volt mario franzi, 
budapesti olasz nagykövet, és f.p. bogdanov, a szovjet nagykövet­
ség követtanácsosa./mti/

mm

1977 január 10

MV/"

' --.1

M

bb 49. pallás Imrét, 

vid/fm/ny hgy

a hajdú-bihari napló elhunyt főszerkesztőjét hétfőn délután nagy 
részvét mellett temették el a debreceni köztemetőben.

>: *•| 1 977 január 10.
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a postás szimfonikusok hangversenye szolnoKon

1977. január 10.

bb 52.

vld ká bh hgy

a postás szimfonikus zenekar hétfőn a szolnoki szigligeti _ 
szín házban vendég szer epeit® a hangverseny műsorán verdi, pucolni 
bizet és gerswin müvei szerepeltek, a zenekart vasady-balogh Lajos 
vezényelte./mti/

a szombathelyi szimfonikus zenekar hangversenye győrött

1977. január 10.

bb 53.

ká bh hgy

hangversenyt adott a szombathelyi szimfonikus zenekar hét­
főn a győri kisfaludy színházban, a műsoron beethoven, mozart 
és richard strauss müvek hangzottak el. közreműködött peter darnm 
ndk-beli kürtmüvész. vezényelt petró jános harnagy./mti/
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t)b,51 . Időjárás jelentés 

fe/ny hgy
1977 január 10. 

intézet jelenti január 10-én estea meteorológiai 

tovább enyhül az idő

' 1

i
V ' ; v 1

nappali hőmérséklet 0 plusz 5 fok koz tt./mti/ m'im-1 i %folyt/ny28. / a film-és tévéművészek szövetségének közgyűlése

a két beszámolót követő vitában csaknem húszán kértek

—if
SítoíSS : a

kát állítsa tevékenysége középpontjába, ennek érdekében a szövet­
ségnek és tagjainak az eddigieknél többet kell tenniok a mai való­
ság, a szocialista építés mindennapjaival való kapcsolat erősí­
téséért.

íí

v;
&*!■ Irj II:

;
Rf-'ól

ÓV

lat
:

cl#

•-V

sm
V: a vitában pozsgay Imre kulturális miniszter a minisztérium, 

a szövetség és az alkotók közös feladatairól szólt, hangsúlyozta, 
hogy ezek megkövetelik a partneri viszonyon alapuló együttműködést, 
fontos ez azért is, mert a mai magyar társadalom bonyolultabb

SllBllüif
hogy közben az alkotómunka ne szenvedjen károkat. / olyt. kov./

V:

.t.4
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m 36 -

19.15 bh mR
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' ____#
■fl'lR-R-;"'.m/[7: - w1 ,TV 'I _

m-

1977 január 10ol/fe/ny hgy

hétfő délutánra az egész ország területén megszűnt a hava­
zás . az égbolt borult, komárom és Veszprém megyéből erős lökések­
kel kisért szelet jelentettek, az utinform közlése szerint az or­
szág utjain kétnyomú forgalmi akadályok nincsenek, az 1 -es fout

si„?° a°9 r

’iensze\/srpfé//r4boe"iLyirtipcrcfotéísfgétbsíai^fra^drD-

’ jelentettek síkosságot bar anya, tolna, somogy, te-

.

s

létén 
rendű utak. nem

-37-19.50/n y
oD

10 P

bb 54. megszűnt a havazás - síkosság az utakon

és tévéművészek szövetségének közgyűléseijb 28. a film- 
f o l yt./

a vitát követően a közgyűlés elfogadta a szövetség módost-

érdemes művész és mihályfi Imre rendező, erdemes művész lettek, 
a filmművész tagozat titkárává lugossy László filmrendezőt, a 
tévéművész tagozat titkárává deme gábor dramaturgot választották.
/mti/I
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
» Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
híreinek jegyzéke 18.00 őrá id-Lbelföldi szerkesztőség

zárásigISI Kiadja az MTI / Budapest I., fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.bb 55.*2

1977 január 10.
*»vn y hgy Belföldi hírekV

4"-
51. Időjárás ^
52. postás szimfonikusok
53. hangverseny
54. havazás-utak _
55. hirjegyzék /mti/

ív-

7-
' # egyetemi-főiskolai felvételik idei rendje - megjelent 

a részletes tájékoztató - február közepéig lehet jelentkezni

január 1^

bb 1. az V-

4[V:
-38— 1977i dg/tr/ny pr hgyE

vége■>-%
S: ezekben a hetekben döntenek a tovább tanulni szándékozó 

érettségizettek, illetve az idén érettségizők, hogy melyik felső- 
oktatási intézményben folytatják tanulmányaikat, a választást se­
gítendő megjelent a magyar felsőoktatási intézményeket, a tanulá­
si lehetőségeket és a követelményeket ismertető könyv, amely már 
kapható a boltokban, részletes tájékoztatót ad az elmúlt tanév 
felvételi tapasztalatairól, a túljelentkezések arányáról, es a 
minimális felvételi ponthatárokról is. ebből kiderül, hogy az í- 
dén érettségizlek viszonylag nagyobb eséllyel pályázhatnak 
szaki egyetemeid vegyészmérnöki és gépészmérnöki karaira, a műsza­
ki főiskolákra, a tudományegyetemek természettudományi karain 
a tanári szakokra, és a tanárképző főiskolák matematika-fizika 
tanári szakjaira, ezekben az intézményekben tavaly mintegy másfél- 
szeres volt a túljelentkezés.

21.10/ny :ilfed
■:x

a mü-

3 szerkesztőségébenkészült az mti belpolitikai

,y»=,y
szerkesztőt kon ez antal

24=

ft : burján sándor

ö • 1 ;• /

az orvos-egyetemek, a jogi karok és az idegennyelvi sza­
kok sokszoros túljelentkezései arról tanúskodnak, hogy sokan té­
vesen Ítélik meg lehetőségeiket, a Semmelweis orvostudományi egye­
temen például számos, középiskolai eredményei alapjan mindössze 
négy -öt pontot ,, összegyűjtött,, diák tesz felvételi vizsgát,a^ 
mininális felvéteti pontszám viszont ugyancsak évek óta 17 toLol l 
van. könnyen felmérhető tehát, hogy a felvételi vizsgán szerezhe­
tő leatöbb tíz pont esetén is elutasító választ fognak kapni.
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